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5. forduld

1. Mely iranyokban létezik az iranymenti derivaltja az

flay) = V(z—2)* - 49

fiiggvénynek a P(2,0) pontban ? (10 pont)
2. Szamitsa ki az
// 22 — % dxy
H
integralt, ahol H az A(0,0), B(3,1), C(5,4) és D(2,3) pontok altal meghatarozott paralelog-
ramma. (10 pont)

3. Szamitsa ki az  f(z,y) = 1 — 22 — 2y? ellipszis keresztmetszetii "paraboloid" [z,y] sik feletti
részének térfogatat. (10 pont)

4. 10 dobokocka Osszege hanyféleképpen lehet 307 (10 pont)

5. a) Mutassuk meg, hogy ha egy hurokélmentes 6sszefiiggs grafban minden pont foka pontosan 4,
akkor az élek beszinezhetSk piros és kék szinnel gy, hogy minden cstcsba 2 piros és 2 kék él
fusson bel!

b) Milyen géafokra és hogyan altalanosithato az allitas?
c) Miért kell a hurokéleket kizarnunk? (6+3+1 pont)

6. Legyenek a, b, c € N nemnulla természetes szamok, és legyen G, 3, . az a graf, amelyet tigy kapunk,
hogy kettd kitiintetett csticsot, u -t és v -t Osszekotiink 3db csucsdiszjunkt (kozos cstues nélkiili)
uttal, melyek hosszai (éleik szama) rendre a, b, c. Hany feszitdfdja van G, . -nek? (10 pont)
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